



Бесплатная прямая линия лесной охраны
8-800-100-19-70
Номер для приема смс-сообщений 3434
(перед текстом слово «лес»)

Согласно статистике около 55%
малого и среднего бизнеса
возглавляют женщины. Это
преуспевающие уважаемые дамы

>2

Ежегодная районная спартакиада
собрала на беркутской земле более
шестидесяти спортсменов
с ограниченными возможностями здоровья

>3

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 64 (14707) Вторник, 31 мая 2016 г.

Меняемся к лучшему!

1 ИЮНЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Дорогие земляки, юные жители Тюменской области! Поздравляю вас с Международным днём детей! Этот праздник каждый год дарит всем нам радость и улыбки. В то же время он напоминает взрослым о серьезной ответственности за благополучие подрастающего поколения.

Общая задача и для государства, и для общества - сделать так, чтобы ни один ребенок не чувствовал себя одиноким. Забота о детях и их здоровье, создание условий для формирования полноценной личности - одно из приоритетных направлений социальной политики региона. В Тюменской области действуют десятки образовательных, развивающих и оздоровительных программ. Многие делают для того, чтобы окружить юных тюменцев вниманием, воспитать их целеустремленными и активными, научить трудиться и с уважением относиться к старшим, к истории страны и родного края.

Дорогие ребята! Искренне желаю вам успехов, отличного настроения, новых друзей и открытий, осуществления всех замыслов!

Желаю всем жителям региона любви, счастья и благополучия!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Дорогие ялуторовчане! Взрослые и дети! Поздравляю вас с Международным днём защиты детей! Он всегда отмечается 1 июня - в день, когда начинается лето, долгожданные каникулы, обещающие много радостных событий, счастливых эмоций, приключений и путешествий! Пусть все мечты - и ваши, и ваших родителей сбываются. Ведь мы, взрослые, очень хотим, чтобы вы были здоровы и счастливы, и всегда радовали нас своими успехами!

Мы гордимся тем, что в нашем городе живут самые талантливые, трудолюбивые и настойчивые дети, которые становятся победителями олимпиад, конкурсов и соревнований! С юным поколением работают замечательные педагоги, воспитатели, мастера. Ваш труд помогает нашим ребятам раскрыть талант, дарования в учебе, реализовать, добиваться настоящих побед в творчестве, в спорте.

Желаю маленьким жителям Ялуторовска прекрасного летнего отдыха и исполнения всех желаний!

Дорогие родители, бабушки, дедушки, все, кто посвятил себя работе с детьми, искренне желаю вам мира, добра, благополучия, счастья и радости! Давайте беречь и любить наших детей. А благодарные и счастливые глаза ребенка будут нам всем наградой.

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города

С Днём защиты детей! Беззаботная пора детства останется в памяти ребенка навсегда, если он растёт в семье, где царят доброта и сердечность, где его стремятся воспитать трудолюбивым, честным, умным. Искренне надеюсь, что большинство юных селян счастливы в своих семьях.

К большому огорчению, достаточно велико и число детей, которым недостает родительской заботы, любви, ласки, защиты. Они бесправны в своей семье, а потому нередко слоняются без дела, ожесточаются и бегут от защиты государства, теряя веру в людскую доброту, милосердие и совершая правонарушения.

Дорогие ребята, впереди у вас летние каникулы, надеюсь, вы проведете их замечательно, с пользой для ума и сердца, для физического здоровья, наберетесь сил перед новым учебным годом.

Желаю вам надежных друзей, безупречного здоровья, успехов во всем, что вы делаете с добрыми намерениями! Пусть ничто не омрачает вашу жизнь и не мешает идти по ней с улыбкой и полной уверенностью в своих силах!

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
глава Ялуторовского района

ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ



Пока в России есть такие мужчины, не нужно для границ искать замки. В субботу около 600 воинов запаса пограничной службы из города и района отметили День пограничных войск

Дружба и слава погранзаставы

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

Жизнь - непредсказуемая штука. Порой она преподносит нам неожиданные сюрпризы. Бывает, ищешь что-то долго и упорно и никак не находишь. Но однажды приходит господин «счастливый случай» и расставляет всё на свои места. Именно он свёл на ялуторовской земле двух однополчан-пограничников.

Началась эта история в далёком 1969 году, когда в Приморский край на срочную службу в пограничные войска в ханкайский отряд были призваны два сибирика. Василий Десятов из Абатского района и Николай Вторушин из Ханты-Мансийска. После «учебки» первого назначили вожатым собак. Два года он ходил на службу с верным псом - немецкой овчаркой Джени. Другой возглавил пограничные наряды. Парни очень сдружились. Но после «дембеля» их пути-дороги разошлись. Каждый уехал к себе домой.

Спустя много лет, Василий Десятов занялся поиском сослуживцев. Сам он с 1974 года живёт в Ялуторовске. Почти сорок лет проработал на ремзаводе, а выйдя на заслуженный отдых решил разыскать однополчан. Благодаря интернету нашлось двадцать человек из разных городов России. Встречались неоднократно. А вот Николая Вторушина отыскать никак не удавалось. Четыре года назад, как говорит сам Десятов, произошло чудо. Страницу армейского товарища он обнаружил случайно в одной из соцсетей. Оказалось, что живёт Вторушин... в Ялуторовске. Став пен-



«Патриотическое воспитание молодежи - одна из наших главных задач», - считает ветеран пограничных войск Василий Десятов

сионером, он тоже переехал сюда с Севера. Василий Георгиевич долго не мог поверить, что это тот самый Коля, с которым два года он был не разлей вода!

Увиделись друзья в тот же вечер. Правда, со второй попытки. Сначала сослуживца не оказалось дома, и Василий написал на снегу возле ворот: «Был Десятов». С тех пор общаются семьями. И в общественных делах тоже вместе принимают участие.

Правда, в День пограничника Василий Георгиевич пришёл на митинг на Мемориально-духовный комплекс один. Вторушин в этот день уехал в Тюмень на вручение медали «Ветеран пограничных войск», у Десятова, кстати, такая уже есть.

У памятного знака, установленного в прошлом году, собрались десятки воинов запаса. С 98-й годовщиной со дня образования войск их поздравили заместители глав города и района Сергей Стрельников и Наталья Чикунова.

Память солдат, выполнявших долг перед Родиной в мирное время и не вернувшихся домой, пришедшие почтили минутой молчания. А это - трое наших ребят, погибших на таджикско-афганской границе.

Но жизнь продолжается... Сегодня многие из пограничников, благополучно отслуживших в войсках, принимают участие в городских, районных, областных мероприятиях, помогают организовывать военизированные игры для подрастающего поколения, акции.

Активным представителям зелёных фуражек за патриотическое воспитание молодежи вручены в этот день благодарственные письма и дипломы от глав муниципалитетов и областной общественной организации пограничников. Среди награждённых был и Василий Десятов.

ВНИМАНИЕ!

Мусор убрали, пора косить

Муниципальная инспекция города Ялуторовска напоминает руководителям организаций, предприятий, индивидуальным предпринимателям, владельцам частных домовладений о том, что согласно правилам благоустройства и обеспечения чистоты и порядка необходимо осуществлять постоянный уход за зелеными насаждениями, регулярное кошение травы и сорняков по мере роста без сгребания в кучи, производить прополку газонов и цветников.

КАНИКУЛЫ

Отдыхай - не хочу!

Евгений ДАШУНИН

На первой смене в пришкольных лагерях с дневным пребыванием отдохнут около полутысячи маленьких ялуторовчан.

О таких планах в ходе заседания городской межведомственной комиссии по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних рассказала главный специалист по воспитательной работе «Информационно-методического центра» Ольга Комарицына.

С 1 июня начнут работу два лагеря с дневным пребыванием на базе молодёжного центра, центра туризма и детского творчества. Их территории уже обработаны от клещей, а с персоналом проведены все инструктажи. Загородный лагерь «Роза ветров» также готов принять ребят, первая смена здесь будет состоять из 60 человек.

По словам председателя комитета по молодёжной политике Ларисы Жуковой, за четыре последних месяца было трудоустроено 122 несовер-

шеннолетних, 15 человек из которых относятся к группе особого внимания. В бюджетной сфере временные рабочие места получили 36 человек, 31 подростка поддержал центр занятости населения. Кстати, по его данным уже сейчас трудоустроено более 50 школьников и студентов. Не остаются в стороне и местные предприниматели.

Председатель комитета по физической культуре и спорту Елена Фёдорова доложила о готовности шести спортивно-досуговых площадок. Пять из них начнут свою работу также 1 июня.

Но отдохнуть этим летом можно будет и творчески. Центральная библиотека запланировала огромное количество мастер-классов и развлекательных программ как, впрочем, и центр национальных культур. Ну а все те, кому интересна история, смогут побывать в остроге, где сейчас проходит акция - детский билет стоит всего 50 рублей, поэтому отдохнуть есть где.

ПРАЗДНИК

На «пентагоне» музыка играет...



Эта бабочка-браслет, сделанная ребятами на мастер-классе, будет напоминать заместителю главы города Фёдору Аграфенину о празднике во дворе дома 181 по улице Революции

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

Двор по улице Революции, 181 признан самым безопасным в Тюменской области. На праздник по случаю победы в тёплый майский вечер собрались почти все жители дома.

Отметить это событие действительно стоило, ведь претендентов на первое место было несколько. Учитывались отсутствие совершенных на территории дворов-конкурсантов правонарушений, качество благоустройства, организация досуга детей и подростков, активность горожан в общественных делах. Район, известный ялуторовчанам как «пентагон», практически по всем критериям вышел в лидеры.

За эту неугомонность и неравнодушие вместе с вознаграждением в 110 тысяч рублей, в рамках Международного дня соседей, муниципалитет преподнес жителям музыкально-развлекательный подарок - концертную программу.

С приятным событием собравшихся приехал поздравить заместитель главы города Фёдор Аграфенин. Он отметил, что мероприятия, приуроченные к Дню соседей, проводятся по всей стране и организованы они под эгидой проекта «Школа грамотного потребителя». Так что специалисты муниципальных служб были готовы отвечать на все вопросы жителей по ЖКХ прямо на месте.

➤ стр. 3

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Женская бизнес-лига



Деловые леди умеют управлять не только бизнесом. Куклы-стригушки послушно пустились в пляс под дружный стук женских кулачков

Евгений ДАШУНИН
/фото автора/

Общественных деловых женских объединений в России не так много. Точнее, на бумаге-то они есть, но переживших кризисы 1998 и 2008 годов и сохранивших свою деятельность можно пересчитать по пальцам.

Одно из таких сообществ - «Женщины бизнеса», активно шагающее по стране и растущее день ото дня, просто не могло пройти мимо Ялуторовска, ведь в рядах местных предпринимателей немало представительниц прекрасного пола.

Встретились бизнес-леди в стенах острога. Заместитель главы города Сергей Стрельников поприветствовал собравшихся и представил председателя совета регионального отделения общественной организации «Женщины бизнеса», генерального директора Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Ольгу Езикееву.

Наравне с мужчинами

Ольга Леонидовна отметила, что у мужчин много возможностей для общения: они ходят в баню, ездят на охоту и рыбалку, у женщин же так не получается. Поэтому объединение было создано для того, чтобы представительницы бизнеса могли чаще встречаться, а самое главное - общаться и помогать друг другу выживать в этом непростом мире.

Согласно статистике около 55% малого и среднего бизнеса возглавляют женщины. Это те дамы, которые в трудные девятые, будучи преподавателями, врачами, технологами, взяли в руки «баулы» и поехали в Китай и Турцию за товаром. Им нужно было выживать, кормить свои семьи, учить детей. Таким образом шло становление среднего класса бизнесменов. Сегодня это преуспевающие уважаемые дамы.

Встреча началась со знакомства. Каждая деловая леди вкратце рассказала о своём бизнесе. Их истории весьма разнообразны - среди собравшихся были и владелицы ферм и пекарен, про-

мышленных предприятий и салонов красоты. Общение в рамках такой разноплановости и есть основное направление деятельности движения «Женщины бизнеса». В наш век информатизации точки соприкосновения, казалось бы, найти не проблема, но это не так. По словам Ольги Леонидовны, эффективное сотрудничество возможно лишь при личном общении.

К примеру, бизнесмен ищет поставщика сырья через сеть и находит его за тридевять земель. Заключает контракт и начинает нести огромную логистическую нагрузку, а на деле оказывается, что аналогичный партнёр находится в соседнем городе.

Это и есть первая стратегическая задача организации - увеличивать круг общения, обороты компаний, получать преференции или доступы к различным программам и проектам. Вторая - житейская, наставническая. Обмен жизненным опытом с будущими предпринимательницами, студентками, которые, окончивая вуз, не знают куда устроиться.

Права нужно отстаивать

Женщины в России очень часто оказываются в сложных ситуациях. Им труднее устроиться, так как зачастую работодатели не желают терять сотрудника на период декрета. Чтобы узаконить права женщин в нашем государстве - одного желания мало. Для этого нужно проделать огромную работу: сформировать позиции, разработать программы и представить власть имущим уже конкретные предложения.

На свои мероприятия общественники приглашают представителей государственных структур, да и среди них самих есть немало известных людей. К примеру, совсем скоро в Тюмень приедет председатель правления «Женщин бизнеса» Галина Рокецкая, и с ней можно будет пообщаться на любые темы.

Представители организации рассказывают о поддержке предпринимательства, о которой большинство не знает. Полезны встречи и тем, что на них можно узнать актуальную экономическую обстановку. К примеру,

о том, что спрос на рынке мебели в прошлом году упал на 50%. Или о возможности хорошо заработать на экологически чистых фермерских продуктах.

Одно из последних начинаний - недавняя выставка «Бизнес на каблуках». За день на экспозиции побывали 1300 человек, в том числе и губернатор Владимир Якушев. Самое интересное то, что люди с удивлением узнавали, чем на самом деле занимается знакомый им человек. Новые контакты, заказы на продукцию и услуги хлынули потоком прямо в выставочном зале. Так что это ещё один эффективный способ продвижения продукции.

Особый воздух

По словам Ольги Езикеевой, на встрече в остроге были далеко не новички бизнеса. Отметила она и преемственность делового сообщества города декабристов. Предприниматели, которые в 90-х начинали своё дело, сейчас стараются его передать. Зачастую детям бизнесменов это не интересно, но Ялуторовск в этом плане выбивается из общих рамок, здесь дело передаётся из поколения в поколение. А самое главное - это наличие у всех огромных планов на развитие. Как отметила Ольга Леонидовна, «заряжённость» местных деловых людей на будущее наталкивает на мысль, что в Ялуторовске какой-то особый воздух.

Куратор общественной организации «Женщины бизнеса» Татьяна Тихомирова рассказала, что тюменскому отделению уже второй год. Порядка ста предпринимательниц региона вступили в её ряды, и ялуторовские бизнес-вумен к ним присоединились.

В ходе встречи состоялась и непринуждённая экскурсия по острогу, которая очень понравилась деловым дамам. Они с удовольствием участвовали в интерактиве и пытались исполнить все пожелания, которые должны воплотить их мечты в реальность. Больше всего внимание привлекла кукольная мастерская, где участницы встречи с безумным интересом любили кулачками по столешнице, пуская в пляс кукол-стригушек, сделанных из соломы.

ПРАЗДНИК

На «пентагоне» музыка играет...



По случаю Дня соседей жители дома сами приготовили пироги, пиццу, достали заготовки. Здесь и без повода любят накрывать стол во дворе

«стр. 2

Денежное же вознаграждение жильцы на общедомовом собрании решили направить на приобретение дополнительного игрового оборудования для детской площадки.

За сотрудничество с управляющей компанией и участие в благоустройстве двора активистам вручили благодарственные письма. Среди награждённых домком Надежда Зубарева.

Эту ответственную должность она занимает четвертый год. А живёт в этом доме почти четверть века, поэтому всех соседей знает не только в лицо, но и

по именам. Поначалу, признаётся, было нелегко. Но сейчас вся работа у неё организована от «А» до «Я». Налажены связи и с управляющей компанией, и со старшими по подъездам, и с окружным депутатом.

Недавно, например, частично отремонтировали крышу, покрасили лавочки. А ещё вдоль ближайшего тротуара и около библиотеки № 3 высадили 30 яблонь и рябин. Несколько саженцев оставили на этот вечер.

Ухаживать за посадками, поливать, подвязывать их будем сами. Каждой семье мы предложили взять под опеку одно насаждение, чтобы потом оно ста-

ло именным, - говорит Надежда Николаевна. - Огромное спасибо за помощь Зинаиде и Владимиру Красиковым, Ивану Балашову, Петру Габышеву, Дмитрию Демидову, Михаилу Янову, Дмитрию Кузьмину.

Пока мы разговаривали с домкомом, во дворе шумел праздник. Жильцы наслаждались творческими номерами и показательными выступлениями от мастеров стрит-воркаута. Благо, что снаряды на местной площадке позволяют заниматься этим видом спорта. Многочисленная детвора играла в шахматы, училась азам фруктового карвинга, мастерила поделки из бумаги. Любители самопознания проходили психологические тесты, а интеллектуалы «сражались» в литературных викторинах от «учёного библиотекаря».

Ну и, конечно, пробовали угощения. По случаю праздника местные гостеприимные хозяйки испекли румяные пироги и пиццу, достали домашние заготовки и самодельные прохладительные напитки. Жительница дома Лариса Жукова подметила: «А ведь мы и без повода, порой, собираемся по-соседски за чашкой чая. Выносим во двор старинный самовар и ведём душевные беседы. За ними и проблемы решаем сообща. Вот так и живём».

ПРЕОДОЛЕНИЕ

Чтоб жить и волю закалять

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

Ежегодная районная спартакиада собралась на беркутской земле более шестидесяти спортсменов с ограниченными возможностями здоровья.

На торжественном открытии глава сельского поселения Ольга Храмова отметила, что площадкой для состязаний местный стадион становится вот уже несколько лет подряд. Главный судья Михаил Бахтин объяснил порядок проведения соревнований, и участники направились к площадкам для игр.



Александра Петрова - обладательница золотой и серебряной медалей по лёгкой атлетике областной спартакиады, прошедшей в Тобольске

Мериться предстояло в четырёх видах спорта. Кто-то решил испытать удачу сразу в нескольких, другие целенаправленно готовились только к бегу, шахматам, дартсу или армрестлингу. В этом году на спартакиаду приехало немало новичков, в том числе и из молодёжи. Значит, растёт достойная смена.

Среди таких - Андрей Чалков из Киёво и Румиль Шакиров из Красного Яра. Оба заявили на стометровку. Андрей - ещё и на полторы тысячи. Несколько месяцев назад оба увлеклись мини-футболом, занимаются в районной команде. И уже побывали на своих первых соревнованиях. Валентина Мокроусова и Любовь Ульянова из Южной - пенсионерки. Дома вот уже более пяти лет они занимаются скандинавской ходьбой и прыгают через скакалку. А ещё летом катаются на велосипедах, зимой - на лыжах. «Теперь точно знаем, что старость нас дома не застанет», - смеются они. Южанская первичная организация создана недавно, поэтому спартакиада для женщин тоже стала дебютом.

Самыми «жаркими» были баталии по армспорту. И желающих проверить силу рук тоже немало. Петелинцы активно болели за своего односельчанина-дебютанта - 21-летнего Сергея Ворошилова. А вот Зинаида Плюхина в этом деле уже «тёртый калач». Пару лет назад она была первой на подобных состязаниях. Ездил и «на область».

Пока участники соревновались, за ними с неподдельным любопытством наблюдали местные шестиклассники. Очень им хотелось попробовать потягаться

на руках. Судья Анатолий Маликов, двукратный чемпион мира по армспорту, позже предоставил ребятам такую возможность.

Дипломы, медали и денежные сертификаты за призовые места вручала заместитель главы района Наталья Чукунова.

Неважно, кто какое место занял сегодня, - подытожила она. Главное - вы получили заряд оптимизма и бодрости, пообщались друг с другом.

Некоторые поднимались на пьедестал почёта по несколько раз. Так, Кашиф Ниязов занял первое и третье места в беге на 60 и 1500 метров. Две лидирующие позиции на коротких дистанциях у Эльвиры Кадыровой, а у Натальи Тарасовой - два «серебра». Неплохо проявила себя на беговой дорожке колясочница Александра Петрова. Она приехала на спартакиаду с дочкой-дошкольницей.

Лучшие спортсмены представили наш район на областной спартакиаде, прошедшей в Тобольске. И тоже неплохо себя проявили, заработав 15 медалей. По четыре награды - две золотых и две серебряных в лёгкой атлетике у Эльмиры Кадыровой и Александры Петровой. Не было равных в армспорте Анатолию Маликову. Призёрами в беге стали Виктор Матушкин и Владимир Ямщиков. Медалью высшей пробы порадовал команду и дебютант Александр Чалков.

Но это ещё не всё. По результатам ежегодного конкурса клубных объединений ВОИ по пропаганде здорового образа жизни переходящий победный кубок тоже достался Ялуторовскому району.

ОФИЦИАЛЬНО

Об утверждении Правил определения требований к заказываемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)

В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:

1. Утвердить Правила определения требований к заказываемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Постановление Администрации города Ялуторовска от 28.12.2015 № 935 «Об утверждении Правил определения требований к заказываемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» признать утратившим силу.

3. Отделу по связям с обще-

ственностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска (М.Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление с приложением путем обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан, в средствах массовой информации - текст настоящего постановления.

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска (Д.А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города

(Постановление № 317
от 24 мая 2016 г.)

О внесении изменения в постановление Администрации города Ялуторовска от 16.10.2012 № 1084 «О создании Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в г. Ялуторовске»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 38 Устава города Ялуторовска:

1. В постановление Администрации города Ялуторовска от 16.10.2012 № 1084 «О создании Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в г. Ялуторовске» внести следующее изменение:

1.1. В приложении № 1 слова «Прокопцов Алексей Васильевич - начальник Межрайонного отдела надзорной деятельности № 8 УНД и ПР ГУ МЧС России по Тюменской области, подполковник внутренней службы (по согласованию);» заменить словами «Межецкий Николай Алексеевич - заместитель начальни-

ка МОНД и ПР № 8 УНД и ПР ГУ МЧС России по Тюменской области (по согласованию);».

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска (М.Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска (Д.А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города С.А. Стрельникова.

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города

(Постановление № 319
от 25 мая 2016 г.)

Администрация Ялуторовского района информирует о том, что 23 мая 2016 года на основании протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе, аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка в отношении лота № 1:

- с кадастровым номером № 72:21:1301002:488, по местоположению: Тюменская область, Ялуторовский район, с. Памятное, ул. Ворошилова, 55А, общей площадью 1000 кв.м, с разрешенным использованием - пищевая промышленность, признан несостоявшимся в связи с тем, что на участие в аукционе подана одна заявка (заявитель - Елфимов Михаил Анатольевич).

Администрация в течение десяти дней со дня рассмотрения указанной заявки направляет заявителю три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона и составляет 3096 (три тысячи девятьсот шесть) рублей.

Администрация Ялуторовского района просит откликнуться родственников Полещук Людмилы Ивановны, 25.04.1950 года рождения, уроженки города Ялуторовска, ранее проживавшей в Ялуторовском районе, с. Бердогоино, ул. Механизаторов, 17, кв. 3.

Какую-либо имеющуюся информацию сообщить по тел. 3-17-52 или обратиться лично в отдел правового обеспечения и муниципальных закупок Администрации Ялуторовского района по адресу: г. Ялуторовск, ул. Революции, 43, каб. 31.

В № 60 (14703) от 21.05.2016 года в материале «Раскрываемость растёт» допущена неточность. Следует читать: «держали отчёт перед замначальника УМВД России по Тюменской области полковником внутренней службы Эдуардом Радченко». Приносим свои извинения.